

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

由专办小组解决“蛋壳”问题，令人期待

据报道，北京市住建委方面表示，已经针对蛋壳公寓成立了专办小组，希望能平稳解决此事，后续处理方案会及时公布。近日，在网上出现了蛋壳公寓将“破产”的谣言，同时还有报道称，蛋壳公寓资金链断裂，多地办公处出现租户、房东、供应商维权等情况。在这种情况下，监管部门提前介入处理关于长租公寓的相应问题，非常有必要。

近年来，长租公寓接连发生企业爆雷和跑路事件。此后再进行善后处置，为时已晚。至少局面相当被动，给租客与房东造成了较大损失。这说明，“事后诸葛亮”式的危机化解，已经不能适应形势的需要。必须主动“下沉”到出现问题苗头的企业

就一家企业暴露的问题研究解决方案，是其一；就行业的健康发展进行科学指引，是其二。

业，分析情势，掌握动态，发出预警，以及帮助企业解决问题，也就较为迫切了。

此前，有蛋壳公寓新近离职员工接受媒体采访时称，蛋壳公寓或将宣布“破产”。蛋壳公寓旋即通过官方微博回应，“没有破产，也不会跑路”。但这番表态并不能打消人们的疑虑。

北京市住建委方面针对蛋壳公寓成立专办小组，料想问题苗头已相当明显。现有的情况表明，面对重重问题，企业方面欲独自扛起已经力不从心。

这样的负责任态度，要比企业方面仅仅表现出话语上的“坚挺”，更为重要，也更有效力。监管部门表示会及时公布后续处理方案，则是向社会公众给出了以信心为基础的承诺，这对安抚租客和房东情绪，阻止问题继续滋生、蔓延，大有裨益。

长租公寓的问题，表面上看，是一个商业问题，但实质上却是一个不能忽视的民生问题。假如长租公寓企业“破产”，或者出现其他难以预料的问题，影响到的人群将是多方面的，很多人将瞬间遭遇财富缩水、钱包受损，甚至无法在城市立足。

的问题，委实不可小觑。因此，监管部门的介入处理，越早越好，越具体越好。

几乎与“针对蛋壳公寓成立专办小组”消息发出同时，深圳市住建局也就长租公寓问题发布紧急通知整顿乱象，加强监管，规范市场秩序。此外，不少城市启动住房租赁资金监管新举措，如要求租金或利用“租金贷”获得的资金存入监管账户。这一提前介入的趋势和策略令人欣慰。

当然，在有不少长租公寓企业相继爆雷的情况下，其商业模式是否存在缺陷，也越来越受到关注。所以，就一家企业暴露的问题研究解决方案，是其一；就行业的健康发展进行科学指引，是其二。现代快报评论员 戴之深

跟着热词狂奔

武则天她妈

造句：武则天她妈，有啥可研究？

背景：要研究武则天她妈！这不是民间杂耍逗你玩，而是官方白字黑字的红头文件显示。日前，网传广西灵山成立《武则天她妈在钦州》历史文化研究工作组的通知，引发热议。19日，当地回应称情况属实。

奔客：南京评论人 墨白

网传“通知”显示，研究小组总协调系灵山县人大常委会主任，组长

为县委常委、宣传部部长，副组长分别由县政府办副主任、县文广旅局局长、武利镇党委书记担任。就一个县的干部资源而言，这个研究小组领导阵容堪称“豪华”。

据称，《永乐大典》和《四库全书》都有记载，武则天母亲杨氏，出生于钦州灵山县武利镇，当地研究就是为了收集资料证实此事。只是网友不明白，研究武则天她妈目的和意义何在？一些地方喜欢傍名人，挖掘历史文化资源，可以理解，但不能生拉硬扯，搬倒碗里就是菜。武则天她妈，算咋回事啊。如果民间做这方面研究就罢了，灵山当地以官方名

义煞有其事成立研究小组，理由恐怕只有一个，就是太闲了。

当地回应称：深表歉意，已更名为武利历史文化研究工作组，并将认真整改。其实这压根不是名字的事，而是这个官方研究小组，操心的事很扯很无聊。顺便说一句，从遗传学角度来说，父亲对女儿的遗传和影响更大。如果灵山当地真的感兴趣，不如研究她爸，看看武则天能当上女皇帝，有没有父亲的影响。在扯的事情上，一直很专业，而在专业的事情上，往往很扯。奉劝灵山当地官员，有时间还是把精力放在为民多办点实事上吧。

互动体

短信大有“作为”

看罢昨日的现代快报社评《一条免检短信，打通善政最后一公里》，深感认同。职能部门出台的人性化政务服务及亲民举措，一下子拉近了群众与政府部门的距离，深受群众好评。笔者经常收到政府部门、社区的公益宣传或便民服务类的手机短信，这细微的暖心举措精准到了每户每户，改变了刻板教条的管理模式，将“亲民为民”的服务宗旨真正落实到了实处。

南京 朱怀国

体彩专版

江苏再擒3注大乐透头奖
常州彩友领走766万

继在大乐透20115期擒获5注头奖之后，江苏彩友再度发威，紧接着在11月18日开奖的大乐透20116期再次斩获3注头奖。与此同时，江苏体彩兑奖大厅不断迎来大乐透中奖者，前不久常州小伙小韩来到南京领走了766万大奖。

再擒3注！

江苏彩友连续4期收获大乐透头奖！

11月18日，体彩大乐透第20116期开奖，前区开出号码“08、10、12、16、22”，后区开出号码“03、09”。本期全国销量为2.81亿元，为国家筹集彩票公益金1.01亿元。本期全国开出7注一等奖，其中2注为1197万元追加投注一等奖，分别花落辽宁沈阳、江苏苏州；另外5注665万元基本投注一等奖，分别出自内

蒙古呼和浩特、浙江杭州、福建福州、江苏常州和盐城。由于内蒙古、浙江、福建和江苏常州、盐城的中奖者都没有采用追加投注，在单注一等奖方面，均少拿了532万元追加奖金，从而错过中得1197万元追加投注一等奖的机会。奖池方面，本期开奖结束后，6.61亿元滚存至11月21日（周六）开奖的第20117期。值得关注的是江苏彩友近期大发神威，继在20115期擒获5注头奖之后，又在本期再次斩获3注头奖，加上之前两期中奖，江苏彩友已经连续4期收获大乐透头奖。

仅花6元！

常州小伙领走大乐透766万大奖！

常州小伙小韩今年不过三十多岁，但买彩已有十年时间，在各

传统足彩频造大奖 苏州小伙领走85万

近期，传统足彩中奖不断，苏州彩友屡次斩获重磅级大奖。足彩胜负彩第20057期一等奖开出22注，单注奖金753671元，苏州彩友张先生揽得其中1注，于是是复式，总奖金达到85万多元。

11月5日，张先生在朋友的陪伴下，来到苏州市体彩兑奖大厅，领走了这笔大奖。据悉，张先生喜爱踢

种彩票玩法中对体彩大乐透一直情有独钟。在购买大乐透时，他一直采用自主研号的方式，并分阶段守号，如果不中再换号码。小韩在购彩时还显得十分理智，他通常都采用单式投注，而且每期只花6元购买3注号码。虽然这种投注方式在此之前并没给他带来大奖，但他一直乐此不疲，始终坚守。在前不久开奖的大乐透20111期，小韩的机会来了，当期他仍然采用3注单式号码进行投注，其中第3注号码“05、07、09、20、28+02、07”正是当期的中奖号码，奖金达到766多万元，他的第2注号码同时还收获了一个5元的九等奖，最后的总奖金达到7667805元。谈到中奖之后的打算，小韩显得有点“懵圈”，他说：“以前中的都是一些小奖，这次这个大奖真是太偶然了，我还没想好怎么打算，回去以后再说吧。” 苏彩

最后的总奖金达到854954元。

对于奖金用途，张先生特别开心，他期待疫情早日结束，明年的奥运会能如期举行，届时，他将与好友一起前去日本观赛。对于两年之后的世界杯，张先生同样充满期待。他也希望有机会能去现场零距离感受曼联的激情、利物浦的火热，做个真正的球迷。 苏彩

彩市万花筒

淮安购彩者守号7年
中了体彩7位数500万

守号是很多购彩者常用的投注方式，也经常助力购彩者登上百万大奖榜。日前，淮安购彩者赵先生就凭借一张已经守号7年的彩票，中得了11月5日开奖的江苏体彩7位数第20146期的500万元大奖。

赵先生领奖时出示的中奖彩票购自淮安3208058828体彩网点，是一张5注号码的单式票，投注金额为10元。该票第1注号码“7673565”与20146期7位数开奖号码完全一致，中得当期特等奖1注，奖金500万元。赵先生介绍说，这张彩票他已经守号7年之久，期间也曾中过一些小奖。由于早已打定了守号的主意，所以虽然这张彩票一直与大奖无缘，赵先生从未想过要更换号码，始终坚持购买。这一坚持就是7年。赵先生从当初的20多岁小伙子，变成了他自己口中“今年已经30多岁、马上就要‘奔四’的‘大叔’”。

或许正是由于他的坚持不

懈，让他受到了大奖的青睐。11月5日晚上，赵先生查询到20146期7位数的开奖号码后，心情非常激动，因为他知道自己手里攥着的彩票中了500万，那一晚，他迟迟未能入眠。

办理完领奖手续，赵先生表示，今后他还是会继续守号购买7位数，不过他打算把中大奖的号码换掉，希望还能有好运降临。

苏堤

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩
理性投注
禁止向未成年人售彩和兑奖



扫一扫 更多精彩